

Предисловие к шестнадцатому номеру

Уважаемые коллеги и друзья!

Рады представить Вашему вниманию шестнадцатый выпуск научно-практического журнала «Гипотеза».

В мае 2021 года Комитетом по науке и высшей школе Санкт-Петербурга проводился конкурс научно-исследовательских работ студентов по проблематике формирования толерантной среды в городе, в котором приняли участие студенты разных вузов Санкт-Петербурга, в том числе обучающиеся Санкт-Петербургского государственного экономического университета.

Конкурс проводился по нескольким номинациям, в том числе по тематике «Социология», в ней и приняли участие обучающиеся первого курса по программе обучения «Социология управления».

В новом выпуске Журнала мы опубликовали лучшие идеи, проекты и практики, которые были представлены на конкурс по формированию толерантной среды города Санкт-Петербург, студенты при поддержке научных руководителей несколько месяцев проводили комплексное исследование и предложили свои рекомендации и социальные проекты по развитию города, а также идеи для формирования толерантной среды в разных аспектах жизни города.

Со всеми материалами выпуска Вы можете ознакомиться на сайте <http://hypothesis-journal.ru>. Материалы находятся в свободном доступе, представлены в формате полных текстов на сайте <https://elibrary.ru> и индексируются в РИНЦ.

Кроме того, мы рады пригласить Вас присоединиться к коллективу авторов и надеемся иметь удовольствие познакомиться с вашими научными гипотезами в одном из следующих номеров научно-практического журнала «Гипотеза». Публикация статей в нашем журнале осуществляется на безвозмездной основе, при условии успешного прохождения процедуры рецензирования, а также при строгом соблюдении требований к оформлению статей, опубликованных на официальном сайте журнала <https://www.hypothesis-journal.ru/podat-statiu>.

*С уважением и пожеланием безграничных успехов,
главный редактор
Карлик Александр Евсеевич
доктор экономических наук, профессор,
заслуженный деятель науки Российской Федерации*